

《别急着把自己嫁出去》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年10月01日

开本：大32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787514324952

编辑推荐

日本**红娘权威分析 900对新人成功案例
深度揭秘两性关系
畅销日本各大排行榜

内容简介

婚姻是一种状态，
只有你把自己准备好了，
才能和对的人在对的时间相遇。
是你要结婚，并不是婚姻要结你。

.....
她们会想，只要结婚后再努力一下，就会获得幸福。
这是很危险的想法。

“是啊，在学校里，只要拼命努力就能有成绩；在公司里，只要认真工作就会有满足感.....”

但是，婚姻生活并不是你拼命努力就能得到满足感的。婚姻是一种状态，
只有你把自己准备好了，才能和对的人在对的时间相遇。

..... 她们会想，只要结婚后再努力一下，就会获得幸福。这是很危险的想法。“是啊，在学校里，只要拼命努力就能有成绩；在公司里，只要认真工作就会有满足感.....”

但是，婚姻生活并不是你拼命努力就能得到满足感的。来到这里的人们就像是被什么东西追赶着一样，她们都觉得“只要不结婚就不会幸福”。但是，到底什么是幸福呢？

[显示全部信息](#)

作者简介

桥本清美

日本第一红娘，演讲人。

日本“新娘沙龙·茜草屋”女主人。成功引导900对情侣走向婚姻之路。

经常被邀请去参加婚活活动和女性演讲。

著有《改变命运！恋爱的链接疗法》等。

目录

序

第一章摆脱40岁“受难”的时代

去婚介所登记的女人是失败的女人，这只是一个“迷信”

“恋爱难”时代到来的原因

即使你觉得自己是一个没异性缘的人也没关系

轻松结婚型女性

去参加“婚活”联谊会前需要做的事

尽管之前进展得不顺利，也无需任何借口

聪明的女性懂得沉默

总是结不了婚的3种类型

你长着一双“幸福耳”吗？

写给即将40但还不想结婚的人

没有一对夫妇是完全贴合彼此的期望而结合在一起的

第二章改掉总是拘泥于条件的“坏习惯”

没有一对夫妇是完全贴合彼此的期望而结合在一起的

在说“这样的年收入是不行的”之前看上去有些“俗套”其实非常合算

如此拘泥于年龄到底是为什么呢？与公婆同住是绝对不可以的吗？

“在这一点上是绝对不会让步的”这种想法是错误的结婚时门当户对是很重要的

找对象的条件是“医生”，并为此相亲了30次

要是你无论如何都想和医生结婚的话，你就必须要理解这一点

写给只想找比自己小的男性的人憧憬高个男性的理由及现实

“住在哪儿”不重要，“和谁住一起”才是幸福的关键

第四章世上有很多男性远远超出你的想象要是“看不对眼”，就拒绝吧

“金钱用法”与“有为男士”的关系理科精英男不是外国人就是外星人

喜欢理科男的女性结婚难的理由精英帅哥在“第三次约会”时的碰壁

要看清开口第二句话就说“我妈妈……”的男性本性

等待寻求比自己小一点的男性的女性是为什么？非常重要的“身体关系”

DV男与40女之间的倒螺旋曲线要是在3个月内还没有结婚的打算就请放弃吧

第六章你一定会幸福的只要女性幸福一切事情都会顺利

多数女性都会患上“不为我付出”病我不发邮件坚持写信的理由结束语

[显示全部信息](#)

总是结不了婚的女性有以下3种类型。

第一种是能力卓越的女性，她们出身于名门大学或是研究生毕业，有着高学历，毕业后就职于一流的企业或是专业职位，干劲十足地从事着重要的工作。

无论是在学校还是在工作岗位上，她们都十分努力，所以积累了相当的经验，自然就有了与之相符的地位。

所以，对待结婚，她们也有强烈的想法——对方绝对得是能让你更上一层楼的人。要想领导优秀的自己，对方必须是比自己更优秀、收入更丰厚的人。另外，要是想找比自己年轻的则是难上加难。

第二种是渴望结婚，但自己背负的东西太过沉重，所以很难找到结婚对象的类型。

比如说，出身世家的独生女、三姐妹中的最小的那个、需要守护先祖代代传下来的土地或坟墓的、要继承公司的女儿等都是这种人。简言之，这种人都是“好姑娘”。她们都很有教养，言行举止自然优雅，外表端正，身穿很有品位的时尚服装。不知是不是因为成长环境的缘故，她们身上看不到一点贪婪的样子，浑身散发着稳重大方的气息。

当然，现在这个年代，即使三十五六岁还是单身，也应该有不少的恋爱经历。这些恋爱却都进展不顺，我们可以推测出原因就在于她们身上背负的担子过于沉重，与对方很难保持平衡，或者父母的反对导致感情的破裂。

坚强的她们也想着尽可能地满足将自己培养长大的父母、亲人以及周围人的愿望。

她们怀着“无论如何也要和一个符合父母要求的人结婚”的念头来到我这里。婚介所里汇集了各种条件的人，或许……怀着这种期待，她们来到我这里。

这种时候，“障碍在于父母而不在于本人”的情况占绝大多数。无论是有意还是无意，父母将女儿选择的结婚对象一个个否定的结果就是，原本到哪里都能拿得出手的孩子到了三十五六岁还是单身。要是父母们真的有思考能力的话，就不会发生这种事情了。

第三种就是单纯无知的人。

她们觉得不论自己岁数多大，不论自己的要求有多少市场价值，只要自己缴纳了相应的入会金和相亲费，就能够与符合自己所要求的人相亲。

有一天，来我这里的一位近40岁的女性提出这样的希望。

“我想找个医生或是牙医。”

“哎？这是为什么呢？你是医生吗？”总是结不了婚的女性有以下3种类型。第一种是能力卓越的女性，她们出身于名门大学或是研究生毕业，有着高学历，毕业后就职于一流的企业或是专业职位，干劲十足地从事着重要的工作。无论是在学校还是在工作岗位上，她们都十分努力，所以积累了相当的经验，自然就有了与之相符的地位。所以，对待结婚，她们也有强烈的想法——对方绝对得是能让你更上一层楼的人。要想领导优秀的自己，对方必须是比自己更优秀、收入更丰厚的人。另外，要是想找比自己年轻的则是难上加难。

第二种是渴望结婚，但自己背负的东西太过沉重，所以很难找到结婚对象的类型。比如说，出身世家的独生女、三姐妹中的最小的那个、需要守护先祖代代传下来的土地或坟墓的、要继承公司的女儿等都是这种人。简言之，这种人都是“好姑娘”。她们都很有教养，言行举止自然优雅，外表端正，身穿很有品位的时尚服装。不知是不是因为成长环境的缘故，她们身上看不到一点贪婪的样子，浑身散发着稳重大方的气息。当然，现在这个年代，即使三十五六岁还是单身，也应该有不少的恋爱经历。这些恋爱却都进展

不顺，我们可以推测出原因就在于她们身上背负的担子过于沉重，与对方很难保持平衡，或者父母的反对导致感情的破裂。

坚强的她们也想着尽可能地满足将自己培养长大的父母、亲人以及周围人的愿望。她们怀着“无论如何也要和一个符合父母要求的人结婚”的念头来到我这里。婚介所里汇集了各种条件的人，或许……怀着这种期待，她们来到我这里。这种时候，“障碍在于父母而不在于本人”的情况占绝大多数。无论是有意还是无意，父母将女儿选择的结婚对象一个个否定的结果就是，原本到哪里都能拿得出手的孩子到了三十五六岁还是单身。要是父母们真的有思考能力的话，就不会发生这种事情了。第三种就是单纯无知的人。她们觉得不论自己岁数多大，不论自己的要求有多少市场价值，只要自己缴纳了相应的入会金和相亲费，就能够与符合自己所要求的人相亲。

有一天，来我这里的一位近40岁的女性提出这样的希望。“我想找个医生或是牙医。”

“哎？这是为什么呢？你是医生吗？”

因为有些女医生希望找个同行为伴，所以我就这么问道。“不是的。”

“那你是医生的女儿？”“也不是。”这样问来，我就不知道她到底是什么身份了。

“那你为什么想和医生结婚呢？”“我很穷。要是我和医生结婚了的话，经济上就会变得宽裕起来，自己的身份不也提高了吗？能够坐在‘医生妻子’的位置上不是很好吗？”

“是这样啊！那我就无能为力了，以你的情况是很难找到一位医生作为结婚对象的。”

“哎？为什么呀？你们可是婚介所呀，不就是给我们介绍符合要求的男性的吗？”

我给他们的答案就是“平衡”的重要性。“对于人类而言，符合自己的生活方式才是重要的，不适合自己的生活方式，再怎么争取也不会幸福。”

但是，无论我说多少遍，还是会有一些会员不能理解。……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)